
Uruguayos con expectativas positivas sobre gobierno de Yamandú Orsi

Description

Buena parte de los uruguayos tienen hoy expectativas positivas con respecto al gobierno que encabezará el presidente
electo Yamandú Orsi a partir del primero de marzo de 2025.

Una encuesta de la firma Equipos Consultores preguntó al respecto y el 56 por ciento de los consultados cree que el
futuro gobierno del Frente Amplio será «bueno» o «muy bueno».

Un tercio expresó juicios intermedios o se abstuvo de opinar. El nueve por ciento consideró que el desempeño de la
próxima administración será «malo» o «muy malo».

Tales expectativas se entrecruzan por alineamientos políticos, según la consultora.

El 81 por ciento de quienes votaron a Orsi en la segunda vuelta del 24 de noviembre cree que su mandato será muy
bueno.

Pero entre los votantes en el balotaje del candidato oficialista, Álvaro Delgado, hay visiones razonablemente positivas
(34 por ciento creen que será bueno, y 21 por ciento lo contrario).

Equipos Consultores también indagó sobre las expectativas comparadas con relación al gobierno actual.

En tal contexto, las visiones sobre el futuro gobierno también salen bien paradas. El 47 por ciento de la población cree
que el resultado de Orsi será “mejor” que el de Lacalle Pou, 26 por ciento espera un desempeño igual, y 19 por ciento
auguró que será peor.
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